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Tíz éves az Alacskai Hírnök! 

Magyarnak lenni 
    Egymást vádolni, egymást marcangolni! 
    - Majd fojtott kedvünk hogyha megdagad, 
    Szilajnak lenni, mint a bércpatak, 
    Nagy bánatoknak hangos lakziján 
    Nagyot rikoltni: hajrá! Húzd, cigány! 
    Háborgó vérrel kesergőn vigadni, 
    Hogy minekünk hajh! Nem tud megvirradni, 
    Hogy annyi szent hév, annyi őserő, 
    Megsebzett sasként sírva nyögdelő, 
    Mért nem repülhet fönn a tiszta légben, 
    Munkás szabadság édes gyönyörében, -  
    Hogy mért teremtett bennünket a végzet 
    Bús csonkaságnak, fájó töredéknek!... 
    Tombolva inni hegyeink borát, 
    Keserveinknek izzó mámorát, 
    S míg vérünkben a tettvágy tüze nyargal, 
    Fölbúgni tompa, lázadó haraggal, -  
    S mikor már szívünk majdnem megszakad: 
    Nagy keservünkben, 
    Bús szégyenünkben 
    Falhoz vágni az üres poharat!... 
    - Én népem! Multba vagy jövőbe nézz!... 
    Magyarnak lenni oly bús, oly nehéz!... 
 
    De túl minden bún, minden szenvedésen, 
    Önérzetünket nem feledve mégsem, 
    Nagy szívvel, melyben nem apad a hűség, 
    Magyarnak lenni: büszke gyönyörűség! 
    Magyarnak lenni: nagy s szent akarat, 
    Mely itt reszket a Kárpátok alatt: 
    Ha küszködőn, ha szenvedőn, ha sírva: 
    Viselni sorsunk, ahogy meg van írva; 
    Lelkünkbe szíva magyar földünk lelkét, 
    Vérünkbe oltva ősök honszerelmét, 
    Féltőn borulni minden magyar rögre, 
    S hozzá tapadni örökkön-örökre!... 
 

 
Sajó Sándor 
(1868-1933) 

 
 

    Magyarnak lenni: tudod, mit jelent? 
    Magasba vágyva, tengni egyre-lent; 
    Mosolyogva, mint a méla őszi táj, 
    Nem panaszolni senkinek, mi fáj; 
    Borongni mindig, mint a nagy hegyek, 
    Mert egyre gyászlik bennünk valami: 
    Sokszázados bú, melyet nem lehet 
    Sem eltitkolni, sem bevallani. 
    Magányban élni, ahol kusza árnyak 
    Bús tündérekként föl-fölsírdogálnak 
    S szálaiból a fájó képzeletnek 
    Feketefényű fátylat szövögetnek 
    És bút, és gyászt, és sejtést egybeszőve 
    Ráterítik a titkos jövőre… 
    Rabmódra húzni idegen igát, 
    Álmodva rólad: büszke, messzi cél 
    S meg-megpihenve a múlt emlékeinél, 
    Kergetni téged: csalfa délibáb!... 
    Csalódni mindig, soha célt nem érve, 
    S ha szívünkben már apadoz a hit: 
    Rátakargatni sorsunk száz sebére 
    Önámításunk koldusrongyait… 
    - Én népem! Multba vagy jövőbe nézz: 
    Magyarnak lenni oly bús, oly nehéz!... 
 
    Magyarnak lenni: tudod mit jelent? 
    Küzdelmet, fájót, végesvégtelent. 
    Születni nagynak, bajban büszke hősnek, 
    De döntő harcra nem elég erősnek; 
    Ugy teremtődni erre a világra, 
    Hogy mindig vessünk, de mindig hiába: 
    Hogy amikor már érik a vetés, 
    Akkor zúgjon rá irtó jégverés… 
    Fölajzott vággyal, szomjan keseregve 
    A szabadító Mózest várni egyre: 
    Hogy porrá zúzza azt a szirtfalat, 
    Mely végzetünknek kövült átkaul, 
    Ránknéz merően, irgalmatlanul, 
    S utunkat állja zordan, hallgatag… 
    Bágyadtan tűrni furcsa végzetünk, 
    Mely sírni késztő tréfát űz velünk, 
    S mert sok bajunkat nincs kin megtorolni: 



 
uralkodott 997–1038 

 
Államalapítás és egyházszervezés 

I. (Szent) István király a magyar történelem 
egyik legfontosabb személyisége: az első 
keresztény magyar király, a magyar állam 
megalapítója és a magyar keresztény egy-
ház megszervezője. 
Apja, Géza fejedelem, anyja pedig az erdé-
lyi Gyula vezér Sarolt nevű keresztény leá-
nya volt. István 970 körül született. Szüle-
tésekor ugyan a pogány Vajk nevet kapta, 
972-es megkeresztelésekor azonban az első 
keresztény vértanú, István nevét adták neki. 
István 996-ban feleségül vette Henrik bajor 
herceg vallásos leányát, Gizellát. Gizellával 
sok hittérítő és lovag jött Bajorországból. 
997-ben, Géza fejedelem halála után Ist-
vánt választották meg fejedelemnek. Ural-
kodása elején pogány rokona, Koppány ve-
zér fegyveresen kelt fel ellene, hogy őt 
megölje, a trónt elfoglalja, és özvegy édes-
anyját, Saroltot feleségül vegye. A fiatal 
István, aki a krónika szerint akkor vett fel 
először kardot, összegyűjtötte seregét, Isten 
segítségét kérte, majd győzelmet aratott az 
ellenség felett a Veszprém melletti csatá-
ban. A harcban Vencellin, a sereg német 
származású vezére megölte Koppányt. Ist-
ván és Koppány harcában nemcsak az for-
gott kockán, hogy ki lesz a magyar nép 
uralkodója, hanem nagy valószínűséggel az 
is, hogy a magyar nép megmarad-e pogány 
hitében, vagy a kereszténység útjára tér. Is-
ten segítségével István győzött, és az utób-
bi következett be. Később évszázadokon át 
a magyar nép védte Európát a pogányok 
inváziójától. Az egykor pogány magyarság 
a keresztény Európa védőbástyájává vált. 
Istvánt az ezredfordulón, kb. 1000 karácso-
nyán koronázták királlyá Esztergomban a 
II. Szilveszter pápa által küldött koronával, 

ami azt jelentette, hogy a pápa őt független 
keresztény királynak ismerte el. Ezzel meg-
alakult a független keresztény Magyar Ki-
rályság. 
István a Kárpát-medence magyar törzseit 
vagy fegyverrel, vagy békés úton hajtotta 
uralma alá, a lázadásokat pedig leverte. 
Uralkodása alatt a magyar törzsek szövet-
ségéből létrehozta az egész Kárpát-
medencére kiterjedő keresztény magyar ál-
lamot. Ennek területén félszáz királyi vár-
megyét és 10 püspökséget szervezett, falva-
iban templomokat építtetett. A 10 egyház-
megye a következő: az esztergomi, a veszp-
rémi, a kalocsai, az egri, a győri, a pécsi, a 
váci, a csanádi, a bihari és az erdélyi. 
István király 1038. augusztus 15-én halt 
meg Székesfehérvárott, ott is temették el. 
Népe három évig gyászolta:  
„Azonnal Magyarország-szerte gyászra for-
dult a lantpengetés, az ország népe mind, 
nemesek és nem nemesek, gazdagok és 
szegények egyaránt siratták a szent király 
halálát, bőséges könnyhullatással és sok 
jajszóval gyászolták az árvák kegyes atyját. 
A szomorúság és fájdalom jeléül gyászru-
hát öltöttek, az ifjak és szűzek három évig 
nem táncoltak, elhallgatott a mindenféle 
nyájas, édeshangú muzsikáló szerszám, hű 
szívek siralmával siratták őt; vigasztalhatat-
lan, nagy volt a siralom. 
Az államalapító István királyt augusztus 20
-án ünneplik Magyarországon, és ez a ma-
gyarok legnagyobb nemzeti ünnepe. 

 

István az első keresztény magyar király 
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Több kistelepülésen nem csak a tanév ért 
véget, ha nem a tanítás is. 
Borsod Megye – a hírek úgy szólnak, hogy 
nem csak a cikkben szereplő településeken, 
hanem további községekben is bezárnak az 
iskolák. Több helyen csak a beiratkozások 
véglegesítése után derül ki, hogy meg van-
e az iskola működéséhez szükséges gyer-
mek létszám. 
Baranya Megye – Három településen az 
óvoda, tíz helyiségben pedig az iskola szű-
nik meg ősztől pénzügyi okok miatt. A gye-
rekeknek szeptembertől a szomszéd falvak-
ba kell átjárniuk. De példákat még írhat-
nánk bármelyik megyénkről is, volna szó a 
helyzet elkeserítő. 
Alacska - Az Iskola és Óvoda tagosítása 
tekintetében korábban az elvi döntés meg-
született Berente irányában, mivel Sajó-
szentpéter nem volt fogadóképes. A két 
jegyző végezte a dokumentumok kidolgo-
zását. 
85/2007. (VI.27.)sz. képviselő-testületi ha-
tározat! 
Tárgy: Társulás létrehozása oktatási-
nevelési intézmények közös fenntartására. 

 

Alacska Község Önkormányzat képviselő-
testülete úgy határozott, hogy Berente Köz-
ség Önkormányzatával 2007. augusztus 1-
től határozatlan időtartamra, az Ötv. 8 § (4) 
bek. Meghatározott  kötelező közoktatási 
feladatainak megvalósítására, oktatási-
nevelési intézményeik közös fenntartására 
az 1997. évi CXXXV. Tv. 8 §-a alapján tár-
sulást hoz létre. 
A társulás neve, Székhelye, működési terü-
lete: 
Neve: Berente-Alacska Települések Közok-
tatási Intézményfenntartó Társulása. 
Székhelye: 3704. Berente, Esze Tamás 
út18. 
Működési területe: a társult önkormányzat-
ok közigazgatási területe. 
A felső tagozatos tanulók szállítása a beren-
tei Általános Iskolai Intézmény egységbe, 
iskolabusszal történik. Az iskolabusz mű-
ködtetésének költségeit Berente Község 
Önkormányzata biztosítja elsősorban „az 
iskolabusszal utaztatott gyermekek, tanulók 
alapján járó támogatásból. 
 

Iskolabezárás Tardonán, Varbón, Kondón, Golopon, Perén 

95/2007. (VI.27.) sz. képviselő-testületi ha-
tározat. 
Alacska Község Önkormányzat képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy 2007. július 1-től Kultúrott-
hon és Könyvtár elnevezésű intézményét megszün-
teti. Jegyző elmondta, a könyvtári feladatok ellátá-
sa kötelező feladata az Önkormányzatnak. A meg-
szüntetéssel csak az ilyen formában történő ellátás 
szűnik meg. Polgármester elmondta, a Miskolci 
Kistérségi Társulás fog könyvtári szolgáltatást 
szervezni, amire jelentős normatívát fog kapni. 
Egyébként a könyvtárat egyre kevesebben látogat-
ták, drasztikusan le csökkent a látogatók száma. 
 
 
Akinél még van könyv kérjük augusztus 15-
töl adja le az óvodában az olvasó jegyével 
együtt! 

A szennyvíz csatorna beruházás megépítése 
már korábban lezajlott, de pénzügyi befeje-
zése még nem zárult le. Az önkormányzat a 
lakosok lakáskasszai befizetésére készfize-
tő kezességet vállalt, amit a lakosok még 
nem fizettek be, és még nem sikerült be-
hajtani az 259.400.-Ft. Polgármester java-
solta, mivel a határidő lejár ennek az ösz-
szegnek az átutalását a Víziközmű Társulás 
számlájára, aki tovább utalja a lakáskassza 
részére. 
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Testületi ülésen történtekről 



Az erő sötét oldala 
A vandalizmus sajnos nem ismer határokat. Ere-
jükkel nem bíró emberek falakat, kerítéseket, útjel-
ző táblákat rongálnak meg, mindezzel tetemes 
anyagi kárt okoznak. De néha még egy élő fa vagy 
virág is az útjukban van. Sokszor láttunk, hallot-
tunk már a híradásokban sírrongálásról és közben 
reménykedtünk, hogy a mi kis falunkban ilyen ta-
lán sosem fog előfordulni. Be kell vallanunk, té-
vedtünk. Bennünket is utolért az emberi brutalitás 
és gyávaság egyik legcsúnyább fajtája. Tavasszal a 
mi temetőnkben is közel 32 sírt rongáltak meg a 
mai napig ismeretlen tettesek. Fájdalmat, kétség-
beesést és döbbenetet okozva nagyon sok ember-
nek. Az anyagi kár is tetemes de az erkölcsi talán 
még nagyobb. Halott szeretteink nyugalmát boly-
gatni, végső nyughelyüket megrongálni ez az 
egyik legszomorúbb dolog, amit ember elkövethet 
egy másik emberrel szemben,csupán csak kicsi-
nyes bosszúból. Talán köztünk vannak, talán nem 
a bűnösök. Ha valamelyiküknek kezébe akadna ez 
cikk, akkor innen üzenjük, az erőt nemesebb cé-
lokra is lehet használni… Van egy mondás, talán 
nem pontos az idézés, de a lényegen nem változtat: 
Aki kardot ránt, az kard által vész el! Ehhez tartsá-
tok magatokat vandálok, és ez lebegjen a szemetek 
előtt, ha majd megint ilyen csúnya tettre szánjátok 
el magatokat.  

El-Mondó 

Tíz év tapasztalata 
 

Egy helyi újság több szempontból is előnyére vál-
hat egy településnek. Elsősorban azért, mert így 
naprakészen tudjuk tájékoztatni a lakosságot az 
önkormányzati, testületi munkákról, valamint a 
faluban történt eseményekről. Másodsorban min-
denki elmondhatja véleményét, meglátásait, bizo-
nyos dolgokról. Az Alacskai hírnök tíz évvel ez-
előtt került először az olvasók kezébe. Nagyon sok 
viszontagságos évet tudunk magunk mögött. Volt, 
amikor szinte havonta megjelent, de volt olyan is, 
hogy egy-két példány készült évente. Ez sok min-
dentől függött, pl. ki szerkesztette, anyagi hely-
zet,stb. Néha már a sírból kellett visszahozni de 
mindig sikerült újjáéleszteni. Nagyon sok ember 
írt cikket, verset, vagy csak egy receptet úgy 
mond, benne hagyta a keze nyomát. Név szerint 
hosszadalmas lenne mindenkit felsorolni, de ez-
úton köszönjük nekik is, hogy munkájukkal meg-
tiszteltek bennünket. Kaptunk negatív és pozitív 
visszajelzéseket egyaránt, nekünk mindegyik 
hasznos volt, mert tanultunk belőle. Soha nem 
akartunk és akarunk senkit megsérteni egyszerűen 
csak élünk a sajtószabadság adta lehetőségeinkkel, 
persze bizonyos határokon belül. Továbbra is sze-
retnénk, ha élne és újjáéledne a Hírnök. Mi, akik 
vállaltuk ezt, akiknek fontos, hogy továbbra is le-
gyen újságunk, nos rajtunk ez nem fog múlni. A 
félreértések elkerülése végett ezért mi semmilyen 
plusz juttatást nem kapunk, ez a képviselői munka 
része. Csak a nyomdai munkáért kell az önkor-
mányzatnak fizetni, ez változó, oldalszámtól füg-
gő. (10 000- 12 000) között. Most Alacska Község 
Önkormányzata a felelős kiadó, személy szerint 
Nagy Gábor, aki készre szerkeszti az újságot adott 
ill. saját anyagból. Továbbra is számítunk meg-
tisztelő figyelmükre, de a kritikát sem vesszük 
rossz néven, persze ha annak valós alapja van. 
Ami nagyon rosszul esett az elmúlt tíz évben, ta-
lán amikor olyan emberek sértéseit kellett elvisel-
nünk, akiknek halvány fogalmuk sem volt erről a 
munkáról, vagy akik soha nem írtak egy sort sem 
de mindig jobban tudták mit, hogy kellene. Nem 
könnyű, mindenkinek a szája íze szerint cseleked-
ni, írni, de nem is ez a feladatunk. A továbbiakban 
is várjuk észrevételeiket és kívánunk magunknak 
kitartást, Önöknek pedig jó olvasást. Tisztelettel 
az újság írói, szerkesztői!  
Köszönet mindenkinek aki az elmúlt tíz év alatt 
segítette munkánkat, írásaival vagy ötleteivel! 
 

Tájékoztatás a vizitdíj visszaigényléséről! 
Amennyiben az adott naptári évben a biztosított az általa 
igénybe vett háziorvosi ellátásért (ideértve a fogászati alapel-
látást is), illetve járóbeteg szakellátásért vizitdíjat legalább 
már 20-20 alkalommal fizetett, a 20. alkalom feletti ellátások 
után fizetett – nem emelt összegű – vizitdíjak összegét az 
illetékes jegyzőtől visszaigényelheti legkésőbb a tárgyévet 
követő 60 napon belül. A 20 alkalmat a háziorvosi ellátások 
(ideértve a fogászati szakellátást is) és a járóbeteg-
szakellátások (ideértve a fogászati szakellátást is) tekinteté-
ben külön-külön kell figyelembe venni. 
A kérelemhez csatolni kell: 

Az adott naptári évben igénybe 
vett ellátásokért fizetett vizit-
díjakról kiállított, a vizitdíj-
visszaigénylésre feljogosító 
nyugtát, illetve számlát, vala-
mint 

A visszaigényelt vizitdíjak befize-
tését igazoló nyugtát, illetve 
számlát. 

A kérelemhez meg kell jelölni, hogy a biztosított a vizitdíj 
összegének visszatérítését postai úton vagy az illetékes ön-
kormányzatnál történő személyes átvétel útján igényli. 
  

                 Önkormányzat 
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Reagálunk 
Vannak, akik eljönnek testületi ülésre, ki többször, 
ki csak ritkábban. Folyamatosan kritizálják az ön-
kormányzat munkáját, hamis vagy rész informáci-
ók alapján minősítenek, állítanak be úgy dolgokat, 
mintha azok valósak lennének. Szerintem mielőtt 
valaki álhíreket terjeszt, inkább kérdezze meg, ke-
resse meg az arra illetékest, biztos vagyok benne, 
hogy korrekt tájékoztatást fog kapni. Ilyen volt 
például a legutóbbi testületi ülésen az is, hogy az 
önkormányzat áron alul akarja eladni az egyik 
bérlakást, a jelenlegi bérlőknek, és ő ezt biztos 
forrásból tudja! Szó sincs arról, hogy eladnánk a 
bérlakást, csak zárt ülésen felmerült az, hogy ha 
tovább romlik az önkormányzat anyagi helyzete, a 
későbbiekben sajnos ez is szóba kerülhet, de jelen-
leg nincsenek ilyen terveink. Én a kérdést felvető 
helyében a „biztos forrás” hitelességét a további-
akban azért megkérdőjelezném. Egy másik felve-
tés: az egyik képviselőtől megvonták a tiszteletdí-
jat, de attól miért nem, aki elmegy az ülésről ko-
rábban? A polgármester válasza: a tiszteltdíjat 
nem lehet megvonni csak csökkenteni, itt is így 
történt. Sajnos, akit nem enged el a munkáltatója, 
annak muszáj korábban eltávoznia az ülésről, 
vagy ott sem tud  lenni. De a képviselői munka 
nem csak a képviselőtestületi üléseken való rész-
vételből áll, bár ez is fontos része. De nézzük meg 
a 2006. október 11.-i alakuló ülés óta, kik hány-
szor hiányoztak a testületi ülésekről: 
 
2006. 
október 11.  Nagy Gábor 
november 22.  mindenki volt 
november 28. mindenki volt 
december 14.  mindenki volt 
2007. 
január 8.  Sulyok Barnabás 
február 7.  Szilágyi Attila 
március 28.  Szilágyi Attila, Bihari Richárd 
április 11.  Szilágyi Attila 
április 20.  Mezey Attila 
április 23.  Szilágyi Attila 
május 9.  Szilágyi Attila 
május 16.  Szilágyi Attila 
június 27.  Szilágyi Attila, Bihari Richárd 
 
Szívesen vesszük a kritikát, főleg ha az építő jelle-
gű, de ha valami pozitív dolog történik, akkor va-
lahogy ezt a kritikusaink soha nem említik, hogy 
ez jó vagy jól sikerült. Inkább folyton kifogást ke-
resnek (nem is úgy volt, mint ahogy mi azt el-
mondjuk, vagy ezt én másképpen csináltam volna) 

Engem is, és másokat is nagyon zavar, hogy akik 
négy évente indulnak a választásokon, de nem jut-
nak be a testületbe, a következő választásokig 
egyetlen testületi ülésre, közmeghallgatásra sem 
jönnek el. A következő választások alkalmával 
viszont elmondják, mit, és miért csináltunk rosz-
szul, és ők majd tudják mindenre a jó választ. Csak 
hát szerintem tisztában kellene ehhez lenni mini-
mum azzal, hogy pl: hogyan működik az önkor-
mányzatnál a döntési mechanizmus, miért és mi-
lyen az önkormányzat anyagi helyzete, mit és mi-
ért kellett a testületnek meglépnie bizonyos ügyek-
ben? De ehhez képben kellene lenni! Látjuk, érez-
zük a kormány önkormányzatokra is súlyosan ki-
ható döntéseit. Csak egy konkrét példa: több éve 
már, hogy az ÖNHIKI-s (Önhibáján kívül hátrá-
nyos helyzetű önkormányzatok) számára ki írt pá-
lyázaton rendszeresen nagyobb összegeket nyer-
tünk el, tavaly pl: 13.049.000 Ft-ot! Az idén a 
megszorító intézkedések miatt az ÖNHIKIS támo-
gatás elnyerésének esélyei erősen csökkentek, mert 
az előző évhez képest szigorodtak az igénylés fel-
tételei. A kormány ezt a támogatási formát 2010-ig 
meg is szünteti! A PÉTERI SZAVAK című újság-
ban Dr. Faragó Péter sajószentpéteri polgármes-
tert, MSZP-s országgyűlési-képviselőnket idézik: 
„Tavaly az ÖNHIKIS Pályázaton 100 milliót ka-
pott az önkormányzat, most 31 millióról szól a tör-
ténet, ami számomra is meglepő, mert  úgy gon-
doltam, hogy 150 millióra lehet számítani, személy 
szerint ennyire számítottam”. Ha a kormánypárti 
(MSZP-s) sajószentpéteri polgármestert, ország-
gyűlési képviselőnket ennyire meglepte saját kor-
mányának döntése, akkor minket és a többi hátrá-
nyos helyzetű települést szinte sokkolt ez a döntés! 
Még annyit fűznék hozzá, azok, akik az önkor-
mányzatot bírálják anyagi helyzete miatt, azoknak 
előbb inkább a kormányzó (MSZP-s) országgyűlé-
si képviselőnknek kellene kérdéseket föltenniük ez 
ügyben is, főleg akkor, ha mellette kampányoltak!  
és szavazataikkal hatalomra segítették őket ismét! 
 
Az öszödi beszéd után szabadon: „nem hazudtunk, 
csak nem bontottuk ki az igazság minden részle-
tét”. „Gyurcsány Ferenc.” 
 
   Én hozzátenném: sajnos! 
 
 

Nagy Gábor 
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Egyház és világ 
Az egyháznak a világhoz való viszonyát kettőség 
jellemzi. Egyrészt próbálunk különbözni a világ-
tól, szeretnénk egy kicsit másképpen élni, mint a 
nagy többség, hiszen minden erőnkkel azon va-
gyunk, hogy láthatóvá váljék életünkben egy kicsi 
is abból, amit Jézus elvár tőlünk. Másrészt, pont 
ebben az Istent is elutasító világban kell megvaló-
sítani mindazt, amit Jézus parancsolt nekünk. Ki-
mondhatjuk tehát, hogy a világnak szüksége van 
az egyházra, az egyház feladata pedig az, hogy 
jobbá formálja ezt a világot. Ebben a kettősségben 
élünk mi magunk is, és a hétköznapokban tapasz-
taljuk meg ennek valóságát. Korunk egyházának, s 
most nemcsak a református felekezetre gondolva, 
pont ez a nagy kérdése: mennyire formálódjunk a 
világ képére, hogy elvezessük azt Krisztus megis-
merésére? Meddig kell és szabad elmennünk, hogy 
megnyerjünk akár egy lelket is Istennek? Érthetőb-
ben fogalmazva: meddig érdemes jót cselekedni, 
szeretni, feláldozni önmagunkat, időnket, erőnket, 
energiánkat, pénzünket, mennyit érdemes kockáz-
tatni csak azért, hogy valaki másnak jobb, több 
legyen, mint nekünk? Mennyire kell különböznünk 
környezetünktől? El kell-e zárkóznunk mindattól, 
amit e világ nyújthat nekünk, ami akár áldást is 
hozhat szolgálatunkra? Mennyire valós az a kép, 
amit az egyház mutat magáról? Szükség van hitre, 
hogy fel tudjuk dolgozni magunkban életünk sors-
fordító eseményeit. Szükség van hitre, hogy to-
vább tudjunk haladni azon az úton, amelyen Isten 
indított el minket. Nem csak nekünk van szüksé-
günk hitre, akik Krisztust követőkként élünk, ha-
nem azoknak is, akik még csak keresik őt, vagy 
még nagyon távol állnak tőle. Szükség van keresz-
tyénekre, akik készek tenni azért, hogy a távollé-
vők, a bizonytalankodók is lelki megerősítést nyer-
jenek az emberibb életről. Szükség van az egyház-
ra azért, hogy mindnyájan megtapasztaljuk, hogy 
jó Istenhez közelállónak lenni, jó keresztyénnek 
lenni, jó alacskai reformátusnak lenni. Ebben a 
szolgálatban, ebben az életstílusban akar megerősí-
teni bennünket Istenünk. Nemcsak nekünk van 
szükségünk Istenre, hanem Istennek is szüksége 
van ránk, hogy minket is felhasználjon az Ő orszá-
gának építésére: 

„Úgy ragyogjon a ti világosságotok az 
emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket, 
és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat!” (Máté 
5,16) 

    Kemény István, lelkipásztor 

Gyülekezetünkben parókiális gyűjteményt szeret-
nénk létrehozni. Ha valakinek a birtokában van 
olyan fénykép vagy videó felvétel, ami az egyház-
község egy ünnepi vagy éppen hétköznapi alkal-
mát örökíti meg, szeretettel kérjük, juttassa el a 
lelkészi hivatalba, hogy le tudjuk azt másolni, tud-
juk dokumentálni. Kérjük a fényképek hátoldalára, 
írjanak nevet, évszámot és azt, hogy mit örökített 
meg a felvétel, azért, hogy mindenki szép rendben 
kapja vissza saját tulajdonát. Közreműködésüket 
előre is köszönettel vesszük. 

Kemény István, lelkipásztor  

Pályázatok 
A június 27.-i testületi ülésen az is felvetődött, 
hogy nem használjuk ki a pályázati lehetőségeket 
sajnos egy-két éve egyre kevesebb a pályázati le-
hetőség és a feltételeket is meg szigorították. Vagy 
úgy írnak ki pályázatokat, hogy nehogy már meg 
feleljünk a feltételeknek, (tehát van is pályázat, 
meg nincs is). De azért aktívan keressük a lehető-
ségeket, csak néhány példa:Tavaly az Önhokis-
pályázaton nyertünk, TEKIS pályázaton a Kossuth 
útra nyertünk I. ütem (el is készült). Létszám leépí-
tési pályázaton nyertünk, Szakmai Informatikai 
pályázaton nyertünk, Pályakezdő munkanélküliek 
foglalkoztatására kiírt pályázaton nyertünk, a Tán-
csics út felújítására 2.700.000 Ft-ot nyertünk, ősz-
szel el is végzik a felújítását! Sajnos a Kossuth út 
II. ütemre be nyújtott pályázatunk nem nyert, de 
jövőre újra meg próbáljuk.  

Rendezvények 
Ez is pénzfüggő számunkra a legfontosabb az in-
tézményeink működési feltételeinek biztosítása, 
majd aztán jöhetnek a kulturális programok! De 
azért vannak: Szent István Nap, Szüreti Felvonulás 
és Bál, Idősek Napja, Mindenki Karácsonya. 
(Kulturális programokra is egyre kevesebb a pá-
lyázati lehetőség). 

Nagy  Gábor 

Kép a Helytörténeti Gyűjtemény Fotótárából 
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Környezetvédő ovis 
tábor Jósvafőn 

Idén immár 10. alka-
lommal vehettek részt 
óvodásaink táborozá-
son. Az első négy alka-
lom még Megyaszón 
volt, ezután kezdtük 
Jósvafőre szervezni. A 
tábor célja, hogy a gye-
rekek életkori sajátos-
ságainak megfelelően, 
bemutassuk a termé-
szet szépségét, védel-
mének fontosságát. A 
programokból: Ruda-
bánya:az Érc- és Ás-
ványtani Múzeum, 

struccfarm,  bányató megtekintése. Aggtelek: rövidtúra a 
Baradla barlangban. Jósvafő: Hucul lovak ridegen tartásá-
nak megfigyelése, sétakocsikázás, Fürkész-tanösvényen 
túra, pancsolás a patakban, zseblámpás túra szentjánosbogár
-figyelés, kézműves foglalkozások, közös szalonnasütés, 
tábortűz, stb. 
Az önkormányzat minden évben anyagilag támogatta a tá-
bor létrejöttét. Az idén a Meserét Alapítványtól is kaptunk 
jelentős összeget, valamint sokat köszönhetünk szponzora-
inknak: Drótos József biztosította a szalonnasütés kellékeit, 
Orosz Miklós nagyon sok zöldség-gyümölcsfélét adott, 
Pukkel és társa KFT. Is sok-sok édességet, üdítőt adott a 
gyerekeknek. Ezúton is köszönjük. Remélem jövőre is meg 
tudjuk szervezni a tábort, hiszen rengeteg élménnyel gazda-
godva tértünk haza a hét végén.   

Mezey Attila 

7. 

Alacska Község Önkormányzat Képvi-
selő-testületének 15/2006. (XII. 15.) A 
közterületek tisztántartásáról és a tele-
pülési Szilárd hulladékkal kapcsolatos 
közszolgáltatásról szóló rendeletéből 
idézünk: 
 
Az ingatlan tulajdonos feladata „az ingatlan előtti 
(úszótelek esetén az épület körüli) járdának, (járda 
hiányában 1m széles területsávnak) a járda mellet-
ti zöld sáv úttestig történő teljes területének gon-
dozása, tisztán tartása, és gyommentesítése, bur-
kolt területeken a hó eltakarítása és síkosság men-
tesítése”. „az ingatlan melletti nyílt ároknak és 
műtárgyainak tisztántartása, gyommentesítése”. 
 

A kereskedő kötelezettségei 
 

Az üzlet, egyéb elárusítóhely, vendéglátó, és szol-
gáltató egység előtti és melletti járdaszakaszt, ille-
tőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig 
terjedő teljes területet a tulajdonos köteles tisztán 
tartani, a keletkezett települési szilárd hulladékot 
összegyűjteni és el szállításáról gondoskodni. A 
tulajdonos köteles a burkolt területen a síkosság 
mentesítéséről és a hó eltakarításáról gondoskod-
ni. Az ingatlan előtti és melletti járdát a tulajdo-
nos köteles naponta mind a téli, mind a nyári idő-
szakban legkésőbb reggel 7 óráig letakarítani, a 
nyitva tartás ideje alatt folyamatosan tisztán tarta-
ni, zárás előtt összetakarítani. 
 
A fentebb idézett önkormányzati rendelet betartá-
sáról folyamatos ellenőrzésekkel fogunk meggyő-
ződni, ezek be nem tartása esetén szabálysértési 
eljárást kezdeményezünk! 
 
Úgy szintén egyre többen (és olyanok akiknek 
be van vezetve a víz) lopják a közkifolyókról a 
vizet, ezek ellen is fel fogunk lépni, mert aki nincs 
bejelentkezve, hogy a közkifolyókról vételez vizet 
azok helyett az önkormányzat fizeti meg, pedig 
azok akik folyamatosan lopják a vizet nem is a 
legszegényebb réteghez tartoznak! Mi szégyell-
nénk magunkat ha ezt folyamatosan meg tennénk! 
 
 Várjuk, akár névtelenül is a bejelentéseket és 
szigorúan el fogunk járni az engedély nélkül 
vizet vételezők  ellen! 

Önkormányzat 

Polgárőrség 
Amióta megszűnt,folyamatosan kapjuk a kérése-
ket, hogy alakuljon újra, mert egyre több a vanda-
lizmus, falopás, rongálás, fiatalkorúak által elkö-
vetett lopás, betörés településünkön. De ehhez az 
kell, hogy minél többen akarjuk és vegyünk részt 
aktívan a polgárőrség munkájában. A polgárőrök 
ne csak a kocsmák és a pincesor között járőrözze-
nek, hanem a falu utcáin is és minden elkövetővel 
szemben aktívan lépjenek fel! Mindannyiunk kö-
zös érdeke, hogy békés nyugodt lakó környezet-
ben éljünk! Aki nem tartja be a kölcsönös egymás 
mellett élés szabályait, azt ki kell közösítenünk !
Ne fordítsunk hátat ha vandál tetteket látunk, mer-
jünk közösen fellépni ellene! Álljunk ki egymá-
sért, a településünk nyugalmáért! Remélhetőleg 
még az idén újjá alakul a polgárőrség, (értünk, 
értékeinkért) várjuk minden őszintén tenni akaró 
helyi lakos aktív részvételét. 

Önkormányzat 
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Programok: 
 

Augusztus 18. szombat:   1800 Szalonnasütés a kastély parkban. 
           A kellékekről mindenki maga gondoskodik, 

       pl.:  nyárs, szalonna stb. 
Augusztus 18. szombat:   2100 Csillagtúra    
              Éjszakai tájékozódási verseny 
 
Augusztus 19. vasárnap:    900 Focibajnokság   

      4+1 fős csapatok jelentkezését várjuk!  
Augusztus 19. vasárnap:  1000 Játszóház  
             Gyöngyfűzés stb 
Augusztus 19. vasárnap:  1300 Ebéd 
              az ünnepségen résztvevő helyi lakosok és 
             vendégeink részére, a menü: Babgulyás 
Augusztus 19. vasárnap:   1500 Ünnepi Beszéd 
Augusztus 19. vasárnap:   1530 Ünnepi Istentisztelet, kenyérszegés 
Augusztus 19. vasárnap:   1600 TURMIX tánccsoport műsora 
Augusztus 19. vasárnap:   1630 Nóták, Operettek, Slágerek 

            Közben: a Turmix tánccsoport műsora 
Augusztus 19. vasárnap:   1830 F.-2-F. Rock koncert 
Augusztus 19. vasárnap:   2000 Discó    Dj: Bazsó 
Augusztus 19. vasárnap:  2200 TÜZI JÁTÉK 
Augusztus 19. vasárnap:   2220 A Discó folytatódik   Dj: Bazsó 
 

 
 

Mindenkit  szeretettel várunk! 
Alacska Község Önkormányzat 

 képviselő-testülete 

Alacskai Hírnök 
X. évfolyam, 2. szám 
2007. augusztus  
Kiadó: Alacska Önkormányzata 
Felelős szerkesztő: Nagy Gábor 
Email: midas17@vipmail.hu 
 

Figyelem! 
 
Kérjük, hogy 
továbbra is 
támogassák 
a Helytörté-
neti Gyűjte-
mény gyara-
p o d á s á t , 
tárgyi ado-
mányaikkal! 
 
 Köszönjük! 

Kép a Helytörténeti Gyűjtemény Fotótárából 

         Alacska, Kandó Bánya: 1918.  
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